




Errata

No manuscrito **“A intervenção em saúde do trabalhador na perspectiva dos atores históricos do campo”**, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2317-6369000015118>, publicado no periódico *Revista Brasileira de Saúde Ocupacional*, 44:e25, na página 1/10,


Onde se lia:

“Simone Santos Oliveira^a

 <https://orcid.org/0000-0002-6071-2945>”

Leia-se:

“Simone Santos Oliveira^a

 <https://orcid.org/0000-0001-5477-6216>”